

## **Тамбовские предприниматели стали чаще обращаться в МФО**

По итогам 2020 года предприниматели Тамбовской области стали чаще брать микрозаймы. Так, согласно данным, представленным региональным отделением Банка России, за год было заключено свыше 97 тысяч договоров микрозайма. Самый заметный рост по данному показателю наблюдается у индивидуальных предпринимателей, которые заключили 142 договора, а это на 80% больше, чем годом ранее, на сумму более 132 млн рублей. Почти в два раза увеличилось число договоров, заключенных юридическими лицами. Выросла и сумма микрозаймов у юрлиц – на 21,5%

В целом число договоров в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилось на 7,3%, а вот их сумма выросла на 4,5%, составив более 1 млрд рублей. Меньшей популярностью стали пользоваться микрозаймы у физических лиц. Число договоров между тамбовчанами и МФО уменьшилось на 16,8%, а сумма на 14,6% до 647,9 млн рублей. Средняя сумма микрозайма граждан составила 7,4 тысяч рублей.

«В период пандемии коронавируса потребность предприятий в микрозаймах в условиях существующих ограничений возросла, помочь здесь оказали государственные МФО, которые разработали специальные программы для поддержки бизнеса», – отмечает управляющий Отделением Тамбов ГУ Банка России по ЦФО Михаил Носенков.

По состоянию на 1 января 2021 года в Тамбовской области работали 12 микрокредитных организаций. Также на территории области работают 74 филиала МФО из других регионов.